



2024年6月21日

各位

上場会社名 株式会社ピーエス三菱
代表者 代表取締役 森 拓也
社長執行役員
(コード番号 1871 東証プライム)
問合せ先責任者 執行役員管理本部副本部長
兼経理・財務部長 宅野 伸二
(TEL. 03-6385-9111)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月13日に公表した「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

2024年5月13日の「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、事務的ミスにより記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 26 ページ

4. 個別財務諸表(2) 損益計算書 兼業事業売上原価明細書

(訂正前)

兼業事業売上原価明細書

区分	注記番号	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)		当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)
材料費		447	40.1	487	52.9
労務費		294	26.3	213	23.2
(うち労務外注費)		(220)	(19.8)	(150)	(16.3)
経費		374	33.6	220	23.9
(うち減価償却費)		(22)	(2.0)	(24)	(2.6)
当期総製造費用		1,116	100	921	100.0
期首仕掛品棚卸高		192		303	
他勘定への振替高		622		142	
計		686		1,082	
期末仕掛品棚卸高		303		423	
当期製品仕入高		4,566		<u>2,386</u>	
当期製品製造原価		4,761		<u>3,045</u>	
不動産事業売上原価		206		273	
兼業事業売上原価 計		4,967		<u>3,319</u>	

脚注 (1)原価計算の方法は、製品製造原価については個別実際原価計算、不動産事業売上原価については個別原価計算であります。

ただし、製品製造原価における型枠消耗費は使用回数、また賃金、コンクリート部門費、補助材料部門費及び間接費は生産屯数に基づき、それぞれ予定率で原価に算入しております。

(2)(注)他勘定への振替高の内訳は次のとおりであります。

未成工事支出金勘定

前事業年度
622 百万円

当事業年度
142 百万円

(訂正後)

兼業事業売上原価明細書

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)		当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
材料費		447	40.1	487	52.9
労務費		294	26.3	213	23.2
(うち労務外注費)		(220)	(19.8)	(150)	(16.3)
経費		374	33.6	220	23.9
(うち減価償却費)		(22)	(2.0)	(24)	(2.6)
当期総製造費用		1,116	100	921	100.0
期首仕掛品棚卸高		192		303	
他勘定への振替高		622		142	
計		686		1,082	
期末仕掛品棚卸高		303		423	
当期製品仕入高		4,566		2,580	
当期製品製造原価		4,761		3,239	
不動産事業売上原価		206		273	
兼業事業売上原価 計		4,967		3,512	

脚注 (1) 原価計算の方法は、製品製造原価については個別実際原価計算、不動産事業売上原価については個別原価計算であります。

ただし、製品製造原価における型枠消耗費は使用回数、また賃金、コンクリート部門費、補助材料部門費及び間接費は生産屯数に基づき、それぞれ予定率で原価に算入しております。

(2) (注) 他勘定への振替高の内訳は次のとおりであります。

未成工事支出金勘定

前事業年度 622 百万円

当事業年度 142 百万円

以 上